

**Ügyszám:** 1/23-14/2017.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Ajka Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
2017. május 08-án (hétfő) 15.00 órakor megtartott rendkívüli üléséről

**Az ülés helye:** Városháza, VI. emeleti Fekete István terem

**Jelen vannak:**

Törtl Zoltán	elnök
Tavaszi István	elnök-helyettes
Szirmainé Vinkelman Amália	tag
Szöke Melinda az Önkormányzati és Humánszolgáltató Iroda irodavezetője	
Erdélyi Csabáné	jegyzőkönyvvezető
Szabó-Vizy Márta	személyügyi ügyintéző
Lendvai Izabella	pályázó

### **Törtl Zoltán**

Köszönti Ajka város Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjait, Szöke Melinda irodavezetőt, Szabó-Vizy Márta személyügyi ügyintézőt, Lendvai Izabellát, mint pályázót.

Veisz-Lendvai Izabella családi állapotában változás történt, a Lendvai Izabella nevet használja.

Megállapítja, hogy a testület 3 tagja közül 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szirmainé Vinkelman Amália képviselőt javasolja kijelölni.

Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül Szirmainé Vinkelman Amália képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

### **Napirend megállapítása**

#### **Törtl Zoltán**

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendjét elfogadja és meghozza alábbi határozatát:

#### **19/2017. (V.08.) NNÖ határozat**

Ajka város Német Nemzetiségi Önkormányzata ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. A Laschober Mária Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola intézményvezetői beosztás ellátására benyújtott pályázattal kapcsolatos egyetértési jog gyakorlása  
**Előadó:** Törtl Zoltán elnök

### **Napirend**

1. **A Laschober Mária Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola intézményvezetői beosztás ellátására benyújtott pályázattal kapcsolatos egyetértési jog gyakorlása**  
**Előadó** Törtl Zoltán elnök

### **Törtl Zoltán**

A napirendi ponttal kapcsolatban személyes érintettséget kíván bejelenteni, ezért szavazati jogáról lemond. Kéri, hogy erről szavazzanak. A szavazás után átadja az ülés vezetését Tavasz István elnök-helyettesnek.

Szavazásra teszi fel az elnök érintettségével kapcsolatos javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja. Átadja az ülés vezetését Tavasz István elnök helyettesnek.

### **Szirmainé Vinkelmann Amália**

Mindkét kollégával megbeszélték a fontosabb dolgokat a pályázatok készítése során.

### **Tavasz István**

Átolvasta a két pályázatot, és mindkettőben szerepelt, hogy milyen ötleteik vannak a tanulói toborzással kapcsolatban. Vannak-e konkrét elképzelések, hogy a tanulói létszámot hogyan tudnák növelni?

### **Lendvai Izabella**

Óvodai szülőértekezleteken szeretné bemutatni az iskolát, akár kivetítéssel is hangsúlyozni, hogy miért érdemes hozzájuk járni. Szeretné rendezvényeikre meghívni az Ajka Tv-t, a sajtót, s így szélesebb körben találkoznának a szülők az iskola életével. A hangsúlyt mindenképpen az óvodákra helyezné, mert ott győzhető meg leginkább a szülők.

### **Törtl Zoltán**

Első körben nyilván az óvodákat kellene megnyerni, hogy a szülők Ajkarendekre hozzák gyerekeiket. Egy stratégiát képz el, amihez tudnia kellene az óvodai létszámokat. Létezik egy Veszprém megyei fejlesztési terv, ami 2013 és 2018 közötti időszakra vonatkozik. A korábbi években a Német Nemzetiségi Önkormányzat is foglalkozott a kérdéssel, akkor rendelkezésükre álltak az Ajkán megszületett gyermekek létszámai is évre lebontva. Az, hogy hány gyerek születik Ajkán, az egy adat, viszont egy másik kérdés, hogy ezek közül

hányan járnak majd az ajkarendeki óvodába. Bizonyos megközelítés szerint, az oktatás is egy piac. Egy piaci részesedést kell megszerezniük minden évben abból a gyermeklétszámból, ami az ő biztonságos működtetésüket majd biztosítja. Minden évben erre kell felépíteni a stratégiát. Az elmúlt évek beiskolázási létszámát az is befolyásolta Ajkarendeken, hogy az iskola milyen intenzitással vett részt Ajka város kulturális életében. Programokra, rendezvényekre szükség van, mivel a mostani osztálylétszámok is azt mutatják, hogy vannak olyan osztályok, ahol az ajkai gyerekek vannak többségben. Az ajkai óvodákba illetve a belvárosban is kell reklámtevékenységet folytatni. Erre különböző lehetőségek vannak, például a diákönkormányzat. Ha bizalmat kap, akkor nagyon szeretne a diákönkormányzatra építeni, mert nagyon aktívak és lelkesen dolgoznak. Ennek akár hírértéke is lehetne, hogy a rendeki iskolába jó járni, és aki oda jár, az meg is valósíthatja önmagát.

### **Tavaszi István**

Elolvasta mindkét pályázó pályázatát. Töltl Zoltánnak ismert az elkötelezettsége a nemzetiségi kultúra és önkormányzatiság iránt. A maga részéről mindkét pályázó kinevezését el tudja fogadni.

Megállapítja, hogy a testület 2 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza alábbi határozatát.

Töltl Zoltán nem szavazott.

#### **20/2017. (V.08.) NNÖ határozat**

Ajka város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Laschober Mária Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola intézményvezetői beosztásra benyújtott pályázat tartalmát megismerte és egyetért azzal, hogy az Emberi Erőforrások Minisztere 2017. augusztus 16. napjától 2022. augusztus 15. napjáig **Töltl Zoltánt** bízta meg az intézményvezetői feladatok ellátására.

**Felelős:** Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

**Határidő:** azonnal

Megállapítja, hogy a testület 2 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza alábbi határozatát.

Töltl Zoltán nem szavazott.

#### **21/2017. (V.08.) NNÖ határozat**

Ajka város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Laschober Mária Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola intézményvezetői beosztásra benyújtott pályázat tartalmát megismerte és egyetért azzal, hogy az Emberi Erőforrások Minisztere 2017. augusztus 16. napjától 2022.

augusztus 15. napjáig **Lendvai Izabellát** bizza meg az intézményvezetői feladatok ellátására.

**Felelős** :Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

**Határidő:** azonnal

**Tavaszi István**

Megköszöni a megjelenést, az ülést 15.30 órakor bezárja.

**K.m.f.**

*Tótl Zoltán*  
**Tótl Zoltán**  
elnök



*Szirmainé Vinkelmann Amália*  
**Szirmainé Vinkelmann Amália**  
jegyzőkönyv hitelesítő